
ΕΡΩΤΗΣΗ

Θεσσαλονίκη, 19/09/2021

Του: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας

ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων
Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών

ΘΕΜΑ: «Υπό κατάρρευση σχολείο  στο  Αμπελάκι  της  Σαλαμίνας  βρίσκεται  σε  λειτουργία
θέτοντας σε κίνδυνο την σωματική ακεραιότητα των μαθητών του»

Κυρία και κύριε Υπουργοί,

Σύμφωνα με ενημέρωση από κατοίκους της Σαλαμίνας και σύμφωνα με αναρτήσεις σε τοπικές
ιστοσελίδες του Διαδικτύου, το κτήριο όπου στεγάζεται το Γυμνάσιο και το Λύκειο στο Αμπελάκι της
Σαλαμίνας χρήζει άμεσης επισκευής και αποκατάστασης. Το εν λόγω σχολείο, το οποίο υποδέχεται
μαθητές από το Αμπελάκι, το Καματερό και τις γύρω περιοχές βρίσκεται σε τραγική κατάσταση. Ο
επισκέπτης  που  θα  περιηγηθεί  στους  χώρους  του  θα  αντικρίσει  εικόνες  απείρου  κάλους.  Οι
τουαλέτες του είναι ασυντήρητες, χωρίς πόρτες, νιπτήρες και καθρέπτες. Τα καζανάκια είναι σάπια,
τα  πλακάκια  στους  τοίχους  λειψά,  ενώ σκουριά  από σίδερα υπάρχει  ολόγυρα.  Η  ίδια  θλιβερή
κατάσταση συνυπάρχει και στους αύλειους χώρους του εν λόγω σχολείου, όπου θα συναντήσει
κανείς  σκουριασμένες  μπασκέτες,  χωρίς  στεφάνια  και  γήπεδο  και  βόλεϊ  χωρίς  δίχτυα  για  την
άθληση των μαθητών. Οι γούρνες που οι μαθητές πίνουν νερό είναι σε άθλια κατάσταση και χωρίς
συντήρηση. Στις τάξεις τα φωτιστικά σώματα είναι χωρίς κάλυμμα, με τον κίνδυνο τραυματισμού
των μαθητών ή του εκπαιδευτικού να ελλοχεύει σε περίπτωση σεισμού. Η κλίμακα διαφυγής του
ορόφου είναι κλεισμένη με κομμάτι λαμαρίνας και πιρτσίνια, περιορίζοντας τις εξόδους διαφυγής
των  μαθητών,  σε  περίπτωση  κινδύνου.  Όλα  τα  προαναφερθέντα  καταδεικνύουν  την  ανάγκη
άμεσης επέμβασης της Πολιτείας για την αποκατάσταση και την συντήρηση των εγκαταστάσεων
του παραπάνω σχολείου.

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:

1. Σε ποιες ενέργειες προτίθεσθε να προβείτε, προκειμένου να επισκευαστεί και να συντηρηθεί
άμεσα το άνω σχολικό κτηριακό συγκρότημα του Γυμνασίου-Λυκείου στο Αμπελάκι της Σαλαμίνας;

2. Προτίθεσθε να  προβείτε  σε  ενέργειες  ή  μέτρα, άμεσα,  προκειμένου  να  διασφαλίσετε  την
απρόσκοπτη και μη διακοπτόμενη φοίτηση των μαθητών σε άλλη σχολική μονάδα, φροντίζοντας
κατ’  επέκταση  και  την  ασφαλή  μεταφορά  τους,  για  όσο  διάστημα  διαρκέσουν  οι  εργασίες
συντήρησης στο δικό τους σχολείο;

Ο ερωτών Βουλευτής
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